


Dr. Peter McCullough vysvětluje, proč hlasatelé zpráv kolabují (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/05/dr-peter-mccullough-vysvetluje-proc-hlasatele-zprav-kolabuji-video

10 května, 2024

V posledních několika letech jsme svědky vysokého počtu kolapsů zejména u sportovců. Tyto kolapsy se samozřejmě na mainstreamu svádí na klima a podobné zástupné důvody.

Stejně tak je zaznamenán znatelně vyšší počet kolapsů leteckého personálu, což se pro změnu často zdůvodňuje long Covidem.

O něco méně se už připomínají častější případy kolapsu moderátorů přímo před kamerami. Právě na ty nyní upozornil dr. Peter McCullough.

„V posledních letech jsme byli svědky toho, jak nespočet hlasatelů zpráv náhle zkolabovalo ve vysílání. Dělo se to po celém světě. To nemá nic společného s nízkou hladinou cukru v krvi, jak se často tvrdilo,“ říká kardiolog Peter McCullough.

„To je POTS, neboli syndrom posturální ortostatické tachykardie,“ říká. „Vidím to každý den v ordinaci.“

Why Are Newscasters Passing Out? Dr. Peter McCullough Explains

Renowned cardiologist Dr. Peter McCullough says he's now seeing patients, "one after another," passing out in his office.

As newscasters drop live on air, "It's not a low blood sugar," he explained. "It's actually... pic.twitter.com/kISjbFa5L0

— The Vigilant Fox  (@VigilantFox) [May 8, 2024](#)

„U lidí s POTS krevní cévy nereagují adekvátně na signál vazokonstrikce. To způsobuje, že se krev hromadí v dolní polovině těla. Do mozku jde nedostatečné množství krve se všemi důsledky, které to s sebou nese. Nervový systém pokračuje v produkci adrenalinu a norepinefrinu, aby vyvolal vazokonstrikci, což dále zvyšuje srdeční frekvenci.“

Kardiolog poukazuje na to, že vakcína proti Covidu narušuje rovnováhu mezi sympatickým a parasympatickým nervovým systémem.

„To jste nikdy předtím – před zavedením vakcíny – neviděli,“ zdůrazňuje McCullough. Omdlévající hlasatelé zpráv jsou jen špičkou ledovce.

To se v jeho ordinaci děje neustále.

„Jeden pacient za druhým kolabuje. To je kvůli vakcíně. Není to srdeční zástava. Myokarditidu jsme vyloučili. Jmenuje se to POTS a je to děsivé.“

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 14 Průměrně: 4.9]